

Společnost AMiT spol. s r. o. mění název na AMiT Transportation s.r.o.

Datum: 8. ledna 2025

Vážení obchodní partneři, vážení přátelé,

tímto bychom vás informovali o důležité změně týkající se názvů našich nových společností v rámci akvizice provedené fondem CEIP. V létě roku 2022 byla zakoupena fondem CEIP společnost AMiT spol. s r. o., která vyvíjí produkty v oblasti řídicích systémů a automatizace pod značkou AMiT, a také elektroniku pro dopravu, železniční a kolejová vozidla. Za tímto účelem byly v rámci společnosti AMiT zřízeny dvě divize – Automation a Transportation. Naším cílem je dále rozvíjet aktivity a posilovat společnost s cílem dosáhnout trvalého růstu.

S ohledem na specifické zaměření jednotlivých divizí jsme se rozhodli provést změnu struktury společnosti a názvů, která vstoupila v platnost od ledna 2025. Vznikly dvě samostatné společnosti AMiT Automation s.r.o. a AMiT Transportation s.r.o.

Nové směřování a výroba ve Voticích

Součástí transformace je také postupné rozšíření výroby v nově koupené firmě Top Power ve vlastnictví AMiT Holding spol. s r.o. Naše nová výrobní firma poskytne velmi moderní zázemí a další potřebnou výrobní kapacitu v budoucích projektech.

V případě otázek, nás neváhejte kontaktovat.

Původní název: AMiT, spol. s r.o.

Nový název: AMiT Transportation s.r.o.

Zaměření: Společnost se bude nadále věnovat oblasti vývoje a výroby elektroniky pro dopravu, železniční a kolejová vozidla.

Ředitel společnosti: Michal Dolejš

Adresa společnosti:

AMiT Transportation s.r.o.
Radlická 740/113c
158 00 Praha 5

Tel.: +420 222 780 100
e-mail: obchod@amit.cz

IČO: 27652203
DIČ: CZ27652203

Otázky a odpovědi ohledně změny názvů společností

v následující části dokumentu najdete odpovědi na časté dotazy ohledně změny názvů našich společností v rámci akvizice provedené fondem CEIP, která vstoupila v platnost od ledna 2025.

1. Proč se firma přejmenovala?

Společnost se přejmenovala, aby lépe reflektovala její specifické zaměření a cíle jednotlivých společností skupiny AMiT. Tato změna je také součástí širší strategie zaměřené na rozvoj a posílení aktivit našich společností, což přispěje k trvalému růstu.

2. Mění se podmínky spolupráce?

Ne, podmínky spolupráce zůstávají nezměněny.

3. Mění se cenová politika?

Ne, cenová politika se nemění. Ceny a podmínky dohodnuté dříve zůstávají v platnosti i po změně názvů společností.

4. Co to znamená pro PARTNERY společností AMiT, které dosud spolupracovali s AMiT spol. s r. o.?

Pro Vaši společnost se nic nemění kromě případné aktualizace smluvních dokumentů. Bude nutné pouze aktualizovat smlouvy, kde dojde ke změně názvu firmy. Všechny ostatní aspekty spolupráce, jakými jsou služby a podmínky, zůstanou zachovány. Včas se vám ozve obchodní zástupce AMiT Transportation a vše s vámi projedná.